

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:537486-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)
2019/S 219-537486**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 200-485593)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Medyczny w Białymstoku

Adres pocztowy: ul. Jana Kilińskiego 1

Miejscowość: Białystok

Kod NUTS: PL841

Kod pocztowy: 15-089

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych – Katarzyna Turkowicz

E-mail: zampubl@umb.edu.pl

Tel.: +48 857485625

Adresy internetowe:

Główny adres: www.umb.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywne dostawy drobnego sprzętu laboratoryjnego dla poszczególnych klinik i zakładów UMB do celów naukowo-badawczych i dydaktycznych z podziałem na 10 części

Numer referencyjny: AZP/261/D/62/TZ-231/6/4/2019

II.1.2) Główny kod CPV

38000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy drobnego sprzętu laboratoryjnego dla poszczególnych klinik i zakładów UMB

Do celów naukowo-badawczych i dydaktycznych z podziałem na 10 części, jak niżej:

Część 1 – drobny sprzęt laboratoryjny Sarstedt,

Część 2 – drobny sprzęt laboratoryjny,

Część 3 – drobny sprzęt laboratoryjny Eppendorf,
Część 4 – drobny sprzęt laboratoryjny Menzel Glaser,
Część 5 – drobny sprzęt laboratoryjny szkła i drobnego sprzętu laboratoryjnego,
Część 6 – drobny sprzęt laboratoryjny,
Część 7 – drobny sprzęt laboratoryjny La-Pha-Pack, Macherey Nagel,
Część 8 – drobny sprzęt laboratoryjny Nunc Thermo Scientific,
Część 9 – drobny sprzęt laboratoryjny Greiner Bio-One,
Część 10 – drobny sprzęt laboratoryjny.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, ilości i wymagane parametry poszczególnych części przedmiotu zamówienia zawierają załączniki nr 2 – Formularze cenowe, stanowiące integralną część niniejszej SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/11/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 200-485593](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 22/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/11/2019

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 22/11/2019

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**